

更快速 更高效 更有力

新装备助力 安全维稳更有保



很给力,给我们治安巡逻加了个‘神行太保’。”8月26日,广宁街道治安巡逻队授旗授车仪式现场,地区治安巡逻队队员张宝军领到了新的巡逻车,高兴地如是说道。

为确保

本报讯(记者封翔 通讯员薛文)“新配备的巡逻车很快

“双保”工作有序开展,切实维护好广宁地区的安全稳定,广

宁街道积极部署,认真谋划,开展了一系列具体且行之有效的。作为一支重要的治安力量,街道治安巡逻队发挥着不可或缺的作用,这次,街道出资购买了10台崭新的电动巡逻车,充实了巡逻队的硬件力量。笔者在现场看到,10辆电动车整车以白色为主,相间蓝色条纹格外醒目,车身喷涂有治安巡逻等字样,车尾配有闪烁的警灯,在夜间巡逻可以起到有效的警示震慑作用。更值得一提的是,全部车辆都加装了先进的GPS定位装置,可以更为有效地了解队员们的巡逻路线和工作时间。活动现

场,巡逻队员们在庄严的队旗下宣誓,一定恪尽职守,不辱使命,切实保障好地区的安全稳定。

据街道相关负责人介绍,此次10辆崭新的巡逻车全部由街道办事处出资,目的就是进一步充实巡逻队的力量。有了这些新装备,巡逻队的响应速度将更为迅速,工作半径更为扩大,巡逻的点位也覆盖更为广泛。之后,巡逻队将在街道办事处和广宁派出所的统一指挥领导下,全力以赴地投入到两大活动的安保治安巡逻中,为地区的安全稳定发挥积极的作用。

八面来风

交通委官微可查出租车“实况”

市交通委近日官方微信升级,市民可查附近可租公共自行车的情况。市民打开网点地图,可查询周边网点的可租车辆和可还空位等信息。市交通委介绍,实况每5分钟刷新一次。 刘冕

12项职业资格鉴定下月起报名

市职业技能鉴定管理中心日前发布,下半年本市“国家职业资格全国统一鉴定”将于11月进行,共涉及职业指导人员、企业人力资源管理师、理财规划师等12个职业。9月1日至7日,考生可网上报名(www.bjrbj.gov.cn/zjyd/以及www.bjrbj.gov.cn均可)。 袁京

成人高考10月下旬举行

2015年全国成人高校招生统一考试将于10月24日、25日举行。准备报名的考生必须是国家承认学历的各类高、中等学校在校生以外的从业人员和社会其他人员。考生须身体健康,生活能自理,不影响所报专业学习(残疾考生可报名北联大特教学院成考单考单招)。 贾晓燕

东西城部分加油站9月3日停业

中石化北京石油分公司近日发布消息,北京东城区的全部加油站,和西城区距离长安街比较近的金融街、宣武门周边的加油站将于9月3日停业整修,该区域的大部分加油站具体停业时间为9月3日0:00到当天中午12:00,有的则延长为9月2日22:00到9月3日的18:00。 刘亚力

地铁19号线年内开建

铁道第三勘察设计院近日公布19号线的环评报告书,一期年内开建,南起新官站,向西到达京开高速后,再沿着京开高速东侧向北,经过草桥地区后转至南三环、右外大街、牛街、太平桥大街、赵登禹路向北,在新街口地区转至新街口北大街继续向北到达牡丹园地区。 曹政

广渠路有望通向东六环

记者近日从市公联公司获悉,广渠路二期最近有了新动静,涉及整条广渠路的方案目前正在调整,有望从东二环通向东六环。如果进展顺利,原本规划的东五环到通州怡乐西路一段也能在今年年底打通。 曹政

(信息来源:《北京日报》)



昔日“坑洼”路 今日变通途

本报讯(通讯员高慧)“感谢街道帮我们协调解决了门前这条路,今天一定要当面把这面锦旗送到书记、主任手上,以表达我们的谢意!”8月27日一大早,八角街道杨庄中区的6名居民代表手拿“全心全意解民忧,尽职尽责办实事”的锦旗,直接走到书记主任办公室。原来,这6名居民代表是杨庄中区23号楼的居民,感谢街道办事处为他们解决了困扰已久的问题。

据了解,通往23号楼门前唯一的一条道路曾经坑洼不平,晴天车过尘土飞扬,因碎石满地,有时会被车轮压到蹦起伤到路人,如果是雨天,道路积水,泥泞难行,让23号楼居民出行既不方便,又不安全。居民们曾多次找过相关部门协商,但因为此路段属于多头管理地段,一直未能妥善解决。

2014年年底,杨庄中区居委会将23号楼道路翻新工程申请为社区便民工程。街道领导得知此事后,多次到实地考察,了解情况,沟通协调,于2015年将该道路修建列为街道便民工程项目,并得到区政府批复。修建道路的事儿才得以提上日程。

可是,由于常年无人管理,此道路在施工前期却多费周折。因道路一侧堆放了很多杂物,还有搭建的帐篷,给施工带来了很大不便,社区多次出面与物主沟通无果,导致施工难以进行。街道得知此事后,再次跟相关责任人反复沟通,协调,最终清理了路侧的所有障碍物。道路修建于今年8月7日正式开工,8月14日整条路修缮完毕。如今,黑黑的柏油路平摊工整,道路两侧整洁干净,一侧还安装了白色人行道隔离护栏,让行人和车辆都能安全通过。

杨庄中区23号楼居民为了表示对街道工作的感激之情,就有了上面送锦旗的一幕。



石景山雕塑公园 透绿改造工程接近尾声

本报讯(通讯员李文明)近日,石景山雕塑公园拆墙透绿改造工程进入栽种花卉、绿植项目工作,该工程已接近尾声。据悉,石景山雕塑公园由石景山区公园管理中心管辖并进行改造,该工程将公园原有临街围墙拆除,

改变成培植绿色带,改造后的石景山雕塑公园,行人在道路上,就可以欣赏到公园里的美景。(图为八角西街上的石景山雕塑公园拆墙透绿改造工程,施工人员在栽种花卉、绿植等)

区工商联研讨重点调研课题

本报讯(通讯员李孟琦)近日,区工商联召开重点调研课题研讨会,区委常委、区委办主任、统战部长种磊出席会议,参与课题研究的非公经济企业代表及政府相关部门负责人20余人参加了会议,区人大副主任、区工商联主席马丽萍主持会议。

会上,各课题撰稿人逐一发言,对课题的构思,撰写过程中的问题以及成稿后的思考进行了汇报。汇报结束后,区委社会工委、经信委、科委、金融办、住建委等政府职能部门的领导与企业家就课题展开了深入交流,并对其中的问题提出了相应对策。

种磊在听取汇报后,首先对课题的研究表示了充分肯定,对下一步课题研究提出了几点要求:一是把多年困扰企业和地方政府

的审批繁杂程序问题进行重新梳理,通过对课题深入研究找出解决对策,建议区内相关部门进一步转变政府职能,主动加强服务,在重大项目审批上加大支持力度,简化审批手续,加快改进优化区内环境;二是将原来由政府直接承担的一些服务职能和事项,以政府购买服务的方式转移到社会组织身上,是当前政府职能转变和社会组织发育发展的一个大趋势。政府购买服务为社会组织开放了广阔的发展空间,有助于推动社会组织强化自我管理、完善治理结构、提高竞争能力,形成政府、社会组织和公共利益的共赢局面;三是互联网金融一直是一个值得关注的课题,石景山是国家发改委批准

设立的北京市唯一一个国家服务业综合改革试点区,同时又是第一个设立互联网金融产业基地的区县,在全区发展转型的关键时期要通过课题抓住时代脉搏,抓住互联网金融发展这样一个良好机遇,营造一个良好的环境,保持好全区互联网金融产业在全市的领先地位。针对下一步工作,种磊表示要将此次课题研究与全区发展规划相结合,各职能部门要和课题组的企业家加强沟通,结合十三五规划将课题进一步完善,争取在未来的工作中能够更多地为企业解决问题,实现石景山区经济社会更好更快发展。

据介绍,区工商联今年拟定了5个课题进行研究,分别为

《关于整合区域产业优势,促进我区工业互联网产业快速发展的调查研究》、《关于加强和创新社会组织建设,促进非公经济健康发展的研究》、《关于推动我区现代金融产业创新发展的研究与思考》、《关于简政放权、优化房地产前期审批手续现状的调研》、《关于在我区构建高精尖经济结构中,非公经济加快转型升级的路径研究》。开题时间为今年3月,预计在今年9月底完成全部课题研究。



本栏目由石景山区工商联协办